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1 Exerćıcio 1

Dada uma estrutura chamada TRAPEZIO composta por três campos do tipo
float, chamados de baseMenor, baseMaior e altura, implemente uma função
chamada areaTrapezio1 que recebe como parâmetro um TRAPEZIO e retorna
sua área, conforme assinatura a seguir:

float areaTrapezio1(TRAPEZIO t1)

2 Exerćıcio 2

Dada a estrutura TRAPEZIO do Exerćıcio 1, implemente uma função chamada
areaTrapezio2 que recebe como parâmetro uma referência de memória (ou en-
dereço de memória) que “aponta” para um TRAPEZIO e retorna a área desse
trapézio, conforme assinatura a seguir:

float areaTrapezio2(TRAPEZIO* r1)
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